

一个偶然的机会，洛阳网的网友结识了宜阳县樊村乡一名因不停颤抖而卧床不起的女孩；除了捐款，网友们还想为她找找病因

如果您懂这种病，请伸援手帮帮她



□见习记者 杨凤轩 文/图

10月22日，周六，清晨，雨，天气微凉。十几名未来得及吃饭的网友与记者一起，驾车从洛阳出发，赶往宜阳县樊村乡马道村，看望一个因病卧床不起的女孩。



卧床已两年的明明艰难地握住洛阳网一网友的手。

1 病魔来得悄无声息 花季女孩全身抽搐

6年前，15岁的吴明明还是一名初三学生。

在老师的眼中，吴明明是学校的“种子选手”，前途光明。然而，悄无声息而来的病魔将她的梦想击得粉碎。

吴明明的母亲刘玉转回忆说，6年前的一天下午，她发现女儿拿筷子的手在微微颤抖。“我问女儿是不是不舒服，懂事的她可能怕我担心，便说这是因为她压力大，我就没再多想……”刘玉转说。

直到吴明明几乎无法握笔写字时，母女俩才意识到问题的严重性。可去了几家医院，明明的病因都没有查出。

从那时开始，吴明明的手脚渐渐无法自控，颤抖逐步从双手蔓延到全身；开始只是间歇性轻微抽搐，后来情况越来越严重，每次发作的时间也越来越长。

2009年年底，吴明明彻底瘫痪。她一直躺在床上，生活完全不能自理，吃饭、大小便在别人的帮助下才能完成。

6年间，吴明明一家先后到洛阳、郑州、北京等地的医院就诊。为给明明治病，一家人将拆迁补偿款都拿了出来。

然而，辗转各地进行治疗，吴明明也没好起来，甚至连她的病因，各医院医生的说法也不统一。“脑瘫、小脑萎缩、神经萎缩……说什么的都有，有的医生甚至说孩子的心理有问题。”刘玉转说。

偃师 101路公交线路恢复运营

□记者 邓超 见习记者 蒋颖颖 通讯员 黄伟伟

本报讯 近日，记者从偃师市公交公司获悉，作为唯一一条在偃师市区内运行的公交线路，101路公交线路终于在停运半年后正式恢复运营。这条覆盖偃师市区多条主干道的公交线路的重新开通，极大方便了当地百姓的出行。

101路公交线路开通之前，偃师市区内没有一条贯穿各条主干道的公交线路，居民出行多有不便。

2010年4月23日，101路公交线路正

式开通，设置有火车站等主要站点，覆盖市区各条主干道。当时，这条线路共有8辆19座客车，均由私人车主挂靠在当地公交公司名下经营，自负盈亏。

但一段时间后，由于乘客较少，线路设置复杂、油价高等原因，该线路一直处于亏损状态。磕磕绊绊运行一年后，今年4月底，101路公交线路被迫停运。

该线路停运后，偃师市交通局、偃师市公交公司将情况上报至当地政府部门，申请补贴。

几经努力，101路公交线路于近日正式恢复运营。

据偃师市公交公司相关负责人介绍，为

方便市民出行，该公司已对101路公交车的发车时间等进行了调整。

据了解，恢复运营的101路公交车的普通票价为1元。起点站是偃师市火车站，沿途主要站点有偃师市实验小学、市直中学、市医院、市汽车站、偃师高中、华夏广场等，实行双向循环运行。

该负责人提醒说，乘客以前购买的偃师市公交IC卡仍可在该线路公交车上继续使用，但刷卡票价从以前的每人每次0.8元提高到了0.9元。

据统计，除了101路，偃师还有6条公交线路，运营范围覆盖偃师部分乡镇。

鼻子“喝”水眼“写”字 表演“神功”乐在其中



报名电话：15838884188

□记者 王振华 见习记者 蒋颖颖 通讯员 新会利 文/图

茹安听今年59岁，是宜阳县锦屏镇东店村人，现住锦屏镇原河南洛阳氮肥厂家属院内。到这个家属院打听茹安听的名字，没一个不知道的。“他会用鼻子‘喝’水，再用眼睛把水喷出来，可神了！”大家这样说。

眼睛“写”出“福如东海”

近日，茹安听受中央电视台综合频道《我们有一套》栏目组之邀，将前往北京录制节目。在他去北京之前，我们赶到宜阳见识了一下他的“独门绝技”。

瘦瘦高高的茹安听不善言辞。只见他把一个装满清水的玻璃杯放在嘴巴和鼻子中间，用鼻孔“喝”了大半杯水后，用左手捏住鼻子，走到一张事先准备好的红纸前准备“写”字。

他闭上左眼，用右手撑开右眼的下眼睑，暗暗发力，一股细流从他的眼里射了出来！不一会儿，福如东海四个大字便跃然纸上。

茹安听“收功”后，我们发现他的脸憋得通红，眼睛也水汪汪的。“水流是从泪腺里喷出来的，我就像刚哭过一样。”他说。

为成“奇人”练就“神功”

游泳时，鼻子进一点儿水我们都会觉得很难受，为啥茹安听可以用鼻子“喝水”？

茹安听说，小时候，他和伙伴到河里游泳，上岸后他试着将鼻子里的水擤(xǐng)出来，谁知水竟从眼里冒了出来。当时他觉得很好玩，后来又试了几次，他发现自己的眼睛确实可以喷水。

20世纪90年代，国内掀起了一股“基尼斯”热，许多人的“独门绝技”经过评审，被上海大世界基尼斯总部认定为某种世界之最。当时，茹安听发现没人申请他的这项绝技，便心头一动：“我好好练习，说不定哪天也能弄个某某之最。”于是，他开始练习鼻子“喝”水、眼睛喷水的绝活。经过3年多的摸索，他终于能随心所欲地将水从眼里喷出来了。

2004年9月28日，茹安听参加了黑龙江电视台的《开心擂台》节目。打擂过程中，他用鼻子“喝”水，再用泪腺将水喷出来，喷水过程持续了40秒，水柱最远喷了3.09米，被上海大世界基尼斯总部认定为基尼斯眼睛射水距离之最。

(提醒：此系达人行为，请勿随意模仿)
(宋先生获线索奖 50元券)



茹安听展示眼睛喷水绝技。